各 位

会 社 名ポケットカード株式会社代表 者 名代表取締役社長 都筑 誠 (コード番号:8519)問 合 せ 先経営企画部長 落合 英幸T E L 03-5441-3450www.pocketcard.co.jp/ir/

組織の一部変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、下記のとおり組織の一部変更及び人事異動を行うことを決定いたしましたのでお知らせい たします。

記

1. 組織の一部変更

(1)組織変更の内容 「クレジット戦略部」の新設

(2)組織変更の目的

経営企画部内に設置していた「クレジット戦略推進室」の機能を拡充し、営業部門との連携強化 並びに新商品開発・与信戦略全般を集中的に企画・執行するため

2. 人事異動

(1) 執行役員の異動

新 職 位	現職位	氏 名	就任予定日
執行役員 営業開発部担当 クレジット戦略部担当 兼 アライアンス推進室長	執行役員 営業開発部担当 兼 アライアンス推進室長	湯村雅喜	平成 19 年 12 月 1 日

(2) 一般人事

新 職 位	現職位	氏 名	就任予定日
クレジット戦略部長	経営企画部 クレジット戦略推進室長	がい かつひら	平成 19 年 12 月 1 日

以上